Temeljem članka 11. Odluke o potporama za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. ("Županijski glasnik" broj 6/15.), Povjerenstvo za potpore za izradu dokumentacije za provedbu Programa ruralnog razvoja  objavljuje

J A V N I  P O Z I V

za dodjelu potpora
za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa
ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.
1.  PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu potpora iz Proračuna Osječko – baranjske županije (nastavno: Županija) za izradu dokumentacije za provedbu mjere 07 iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. (nastavno: Program ruralnog razvoja).
2.  OPĆI UVJETI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
Pravo prijave za korištenje potpora imaju jedinice lokalne samouprave s područja Županije.

Pravo na podnošenje prijava za potporu imaju samo podnositelji prijave koji su u cijelosti opravdali dosadašnje namjensko korištenje ranije dodijeljenih sredstava iz županijskog proračuna bez obzira na namjenu te nemaju obveze prema županijskom proračunu.
3.  NAMJENA I VISINA MOGUĆE POTPORE
Potpore za izradu dokumentacije (nastavno. Potpore) se odobravaju za projekte prihvatljivih ulaganja iz podmjere 7.2 Ulaganje u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture (nastavno: Podmjera 7.2.) i podmjere 7.4. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširivanje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu (nastavno: Podmjera 7.4.)

Potpore se odobravaju za troškove povezane s prihvatljivim ulaganjima u Podmjeri 7.2. tip operacije 7.2.2. i Podmjeri 7.4, a odnose se na:
1. 
troškove investicijskih i drugih studija, te drugih pripremnih dokumenata,

2. 
troškove izrade projektno-tehničke dokumentacije, geodetskih usluga, elaborata i studija

izvodljivosti, kao

3. 
i druge dokumentacije za čiju izradu se utvrdi potreba prilikom izrade dokumentacije iz

prethodne točke,

4.
troškove PDV-a ukoliko korisnik nije upisan u registar obveznika PDV-a.

Potpora se može  odobriti i za opravdane troškove iz prethodnog stavka koji su nastali poslije 1. siječnja 2014. godine uz uvjet da za iste troškove nisu već odobrena sredstva iz proračuna Županije ili proračuna Republike Hrvatske, a o čemu korisnik dostavlja pisanu izjavu uz prijavu.
Prihvatljiva ulaganja u Podmjeru 7.2. tip operacije 7.2.2. su ulaganja u dokumentaciju za građenje nerazvrstanih cesta.
Prihvatljiva ulaganja iz prethodnog stavka moraju ispunjavati uvjete prihvatljivosti utvrđene Programom ruralnog razvoja i posebnog propisa za Podmjeru 7.2. tip operacije 7.2.2.

Prihvatljiva ulaganja u Podmjeri 7.4. su ulaganja u dokumentaciju za građenje:
1. vatrogasnog doma i spremišta,

2. društvenog doma/kulturnog centra,

3. turističkog informativnog centra,

4. dječjeg igrališta,

5. sportske građevine,

6. objekte za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo),

7. rekreacijske zone na rijekama i jezerima,

8. biciklističke staze i trake,

9. tematske putove i parkove,

10. građevine za ostvarivanje njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu,

11. javne zelene površine (parkovi i slično),

12. pješačke staze,

13. pješačke zone,

14. otvorenog odvodnog kanala koji nije sastavni dio ceste,

15. groblja (komunalne infrastrukture i prateće građevine),

16. tržnice,

17. javne prometne površine (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz).

Prihvatljiva ulaganja iz prethodnog stavka moraju ispunjavati uvjete prihvatljivosti utvrđene Programom ruralnog razvoja i posebnog propisa za Podmjeru 7.4.

Potpore za prihvatljiva ulaganja iznose do 50% od ukupno nastalih troškova po pojedinom projektu, a najviše  250.000,00 kuna.

Potpora iz prethodnog stavka jedinici lokalne samouprave nije bespovratna nego ju je korisnik obvezan vratiti Županiji, nakon što Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju izvrši prvu isplatu sredstava za sve prihvatljive troškove, a među kojima su i troškovi za izradu dokumentacije za koje je Županija dodijelila potporu.

Korisnik može tijekom godine podnijeti jednu prijavu za svaku podmjeru.

Ukoliko korisnik podnese više prijava tijekom godine, nova potpora se ne može odobriti dok korisnik nije  Županiji u cijelosti vratio  ranije odobrenu potporu za prihvatljive troškove.

Potpore se ne dodjeljuju za troškove drugih poreza, naknada, doprinosa, kamata i druge srodne troškove.

4.  POTREBNA DOKUMENTACIJA

Potpore se odobravaju temeljem podnesenih prijava za dodjelu potpora na propisanom obrascu:


Podnositelj prijavi za odobrenje potpore mora priložiti  sljedeću dokumentaciju:

- 
popunjen propisani obrazac prijave,

-
dokaz da je ulaganje u skladu s razvojnim dokumentima jedinice lokalne samouprave i prostornim planom,

-
dokaz da je predstavničko tijelo jedinice lokalne smouprave suglasno s provedbom ulaganja na području jedinice lokalne samouprave,

-
troškovnik procijenjene vrijednosti potrebnih prihvatljivih troškova ovjeren od ovlaštene osobe,

-
dokaz da korisnik ima preostala potrebna financijska sredstva s obzirom na intenzitet potpore i vrijednost ulaganja planirana u svom proračunu,

-
ukoliko su prihvatljivi troškovi nastali nakon 1. siječnja 2014. godine, pisanu izjavu jedinice lokalne samouprave da za iste troškove nisu već odobrena sredstva iz proračuna Županije ili proračuna Republike Hrvatske,
-
izjavu o nepostojanju obveza (duga) prema Proračunu Osječko-baranjske županije te da je u cijelosti opravdano dosadašnje namjensko korištenje ranije dodijeljenih sredstava iz županijskog proračuna,

-
ukoliko se radi o rekonstrukciji postojeće građevine i/ili zahvatu u obuhvatu u kojem su i postojeće građevine potrebno je priložiti i dokaz o legalnosti postojećih građevina.

5.  NAČIN, MJESTO I ROK PODNOŠENJA PRIJAVA

Prijavni obrazac može se podići u Upravnom odijelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije ili na internetskim stranicama Županije www.obz.hr te se isti s propisanom dokumentacijom dostavlja osobno ili na adresu Upravnog odijela za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije, Trg Ante Starčevića 1/II, 31000 Osijek, s naznakom za Povjerenstvo za potpore za izradu dokumentacije za provedbu Programa ruralnog razvoja.
Javni poziv je otvoren do utroška sredstava planiranih u proračunu Županije za ovu namjenu, a najkasnije do 31. listopada tekuće godine.
Prijave se obrađuju te se o njima odlučuje redosljedom zaprimanja.
Odluku o dodijeli potpore donosi župan na prijedlog Povjerenstva, a odluka se objavljuje na internetskim stranicama Županije najkasnije u roku 15 dana od dana njezinog donošenja.

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odijelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije ili na telefon 031/221-571.

