Temeljem članka 23. stavak 1. Odluke o potporama za unaprjeđenje lovstva na području Osječko – baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/14., 2/16., 3/16. i 2/17.), Povjerenstvo za potpore za unaprjeđenje lovstva na području Osječko – baranjske županije objavljuje
J A V N I  P O Z I V

za prikupljanje zahtjeva za dodjelu

 potpore za pokriće troškova isplate šteta od divljači 
na području Osječko – baranjske županije u 2017. godini

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu potpora iz Proračuna Osječko – baranjske županije  za 2017. godinu za pokriše troškova isplate šteta od divljači na području   Osječko – baranjske županije u 2017. godini.

Potpora iz prethodnog stavka podrazumijeva nepovratna financijska sredstva odobrena iz Proračuna Županije za 2017. godinu.

2.  NAMJENA I VISINA MOGUĆE POTPORE

Potpora za zaštitu šuma od divljači na području Osječko-baranjske županije dodjeljuje se za pokriće opravdanih troškova vezani za isplatu šteta nastalih u prometu na području Županije naletom vozila na divljač, a koje su isplaćene temeljem pravomoćne presude. Visina potpore iznosi 50 % od ukupne vrijednosti izvršenog ulaganja, najviši iznos potpore je 10.000,00 kuna.

 Potpore se ne dodjeljuju za troškove PDV-a i drugih poreza carina, te druge srodne troškove.

U postupku odobravanja potpora primjenjuju se odredbe važeće uredbe Europske unije broj 1407 iz 2013. godine, kojom se uređuju potpore male vrijednosti.

3.  UVJETI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Potpora se može ostvariti pod sljedećim uvjetima:

· da je sjedište korisnika i mjesto ulaganja na području Županije,

· da je korisnik podmirio sve obveze proizašle iz ugovora o zakupu ili koncesiji lovišta,

· da je isplata štete izvršena u razdoblju od 1. studenog prethodne godine do 31. listopada 2017. godine.
Pravo na podnošenje prijave nemaju podnositelji koji su blokirani, odnosno u stečaju ili u postupku predstečajne nagodbe, odnosno koji su u postupku likvidacije.

4.  POTREBNA DOKUMENTACIJA

Potpore se odobravaju temeljem podnesenih prijava za dodjelu potpore na propisanom obrascu.

Podnositelj prijavi za dodjelu potpora mora uz propisani obrazac prijave priložiti sljedeću dokumentaciju:

 1.    obrazac zahtjeva za dodjelu potpore,

2. dokaz o upisu u registar udruga, obrtni registar, odnosno sudski registar, odnosno Registar        neprofitnih organizacija,

3. ugovor o zakupu ili koncesiji prava lova u državnim lovištima,

4. dokaz o podmirenju obveze za lovozakupninu ili naknadu za koncesiju za odnosno lovište i preslika garancije banke ili avalirane mjenice kao pokriće za uredno izvršenje ugovora o koncesiji ili zakupu prava lova,

5.  preslik pravomoćne presude o naknadi štete,
6. dokaz o izvršenoj isplati po pravomoćnoj presudi,
7. IBAN korisnika,
8.  obrazac o korištenim de minimis potporama,

9. obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja.

5.  NAČIN, MJESTO I ROK PODNOŠENJA PRIJAVA

Prijavni obrazac, obrazac o korištenim de minimis potporama i obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja mogu se podići u Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije ili na internet stranicama Županije www.obz.hr, te se isti s propisanom dokumentacijom dostavlja osobno ili na adresu Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije, Trg Ante Starčevića 1/II, 31 000 Osijek, s naznakom za Povjerenstvo za potpore za unaprjeđenje lovstva na području Osječko-baranjske županije.

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Osječko-baranjske županije na broj telefona 221-574.

6. OSTALE INFORMACIJE 

Prijave se obrađuju te se o njima odlučuje redosljedom zaprimanja.

Odluku o dodjeli potpore donosi Župan na prijedlog Povjerenstva za potpore za unaprjeđenje lovstva na području Osječko-baranjske županije, koja se objavljuje na internetskim stranicama Županije najkasnije u roku 15 dana od dana njezinog donošenja.

Potpore se dodjeljuju do utroška sredstava planiranih u Proračunu Županije za 2017. godinu za tu namjenu.

